
25 червня 2025 року у Науково-дослідному центрі індустріальних проблем розвитку НАН 

України відбулося щорічне публічне обговорення проєкту освітньо-наукової програми 

«Публічне управління та адміністрування» третього рівня вищої освіти за спеціальністю D4 

«Публічне управління та адміністрування» галузі знань D «Бізнес адміністрування та 

право»,  за участі стейкхолдерів – представників академічного середовища та практиків. 

Під час зустрічі відбувся конструктивний діалог між викладачами, які беруть участь у викладанні 

дисциплін на ОНП «Публічне управління та адміністрування», аспірантами, а також 

стейкхолдерами НДЦ ІПР НАН України: представниками інших ЗВО, органів місцевого 

самоврядування, територіальних громад, які є потенційними роботодавцями здобувачів вищої 

освіти третього (освітньо-наукового) рівня.  

Заступник директора з наукової 

роботи д.е.н., проф. Ірина Губарєва 

представила проєкт ОНП «Публічне 

управління та адміністрування» та 

зауважила на необхідності адаптації 

до сучасних умов наповнення 

програми для забезпечення її 

конкурентоспроможності та 

затребуваності випускників на ринку 

праці.  

 

 

Участь в обговоренні освітньо-

наукової програми в онлайн форматі 

взяли науковці та практики: 

завідувач кафедри управління та 

адміністрування ХНЕУ ім. С. 

Кузнеця, д.е.н., проф. Наталія 

Гавкалова, перший заступник 

селищного голови Кегичівської 

селищної ради Людмила Квока, 

начальник Савинської селищної 

військової адміністрації Ізюмського 

району Харківської області Оксана Супрун, депутат Богодухівської районної ради Харківської 

області Марина Орлова.   

За результатами зустрічі д.е.н., 

професор Ірина Губарєва 

подякувала учасникам за 

конструктивні пропозиції та 

активне обговорення проєкту 

освітньо-наукової програми 

«Публічне управління та 

адміністрування» підготовки 

здобувачів вищої освіти третього 

(освітньо-наукового) рівня ступеня 

доктора філософії, що є особливо 

важливим в умовах необхідності 

відновлення прикордонних територій під час та після війни. 


